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TISKOVÁ ZPRÁVA                        

         
                                                                                                 2. června 2023                   

                           
SNO uvítá další dobrovolníky 
 
  Setkání plné pozitivních emocí se uskutečnilo v prostorách zasedací místnosti SNO 
mezi vedením nemocnice a dobrovolníky Nadačního fondu Pavla Novotného i za 
přítomnosti Ing. Pavla Novotného v úterý 30. května 2023. 
 
  Pozvání ředitele nemocnice k neformálnímu milému setkání a povídání o činnosti 
dobrovolníků, jejich působení na různých odděleních Slezské nemocnice přijalo 
devět ze současných dvanácti činných dobrovolníků. Řeč nevázla, každý z nich 
popsal své zkušenosti s dobrovolnictvím a každý názor byl pozitivní, o smysluplnosti, 
naplnění, pocitu radostné potřebnosti z pomoci druhým. 
 
  “Na naši činnost mám mnoho pozitivních ohlasů od mnoha lidí, tímto chci poděkovat 
vedení nemocnice za podporu, také budu rád, když se ještě naše řady dobrovolníků 
rozšíří,“ uvedl za nadaci Ing. P. Novotný. 
 
  “Vaše práce je smysluplná a nenahraditelná, chci velmi poděkovat za naše 
pacienty, za fungování Kavárny života, kde jim zpříjemňujete těžké chvíle, kdy to 
děláte laskavě a se srdcem,” řekl primář hematologicko-transfuzního oddělení 
Slezské nemocnice MUDr. Lukáš Stejskal. 
 
  Dobrovolníkem je ten, kdo se věnuje pacientům v nemocnici bez nároku na 
odměnu, kdo je s nimi rád, povídá s nimi, hraje stolní hry, předčítá, nebo jde s 
pacienty na procházku v areálu nemocnice, zkrátka dělá cokoli, čím pacienty potěší. 
Podrobnosti o tom, jak se dobrovolníkem stát, najdete za textem v odkazu 
Nadačního fondu Pavla Novotného.  
 
  “Určitě uvítáme další dobrovolníky, ať už z řad bývalých zdravotních sester, 
ošetřovatelů, ale třeba i pedagogů a dalších profesí. Uvítáme i studenty, kteří se 
budou chtít dělit o svůj čas. Opravdu si velmi v nemocnici vážíme pomoci 
dobrovolníků, navíc je to parta veselých lidí, jak jsem poznal dnes. Děkuji za Vaši 
práci,” uzavřel setkání ředitel Slezské nemocnice Ing. Karel Siebert, MBA a pozval 
pracovníky nadace hned na několik kulturních akcí pořádaných SNO.     
 
https://nfpavlanovotneho.cz/dobrovolnictvi/chci-se-stat-dobrovolnikem/ 
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